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Джерело: Львівська обласна державна адміністрація 

Джерело: www.dairycongress.org/2019/ukr 

На Львівщині  підбили підсумки 

роботи Держпродспоживслужби  

у 2018 році 

14 лютого у Головному управлінні Держпродспоживслужби у Львівській 
області відбулась засідання колегії  під час якої  підвели підсумки роботи  служби 
у 2018 році та перспективи на 2019 рік. Участь в засіданні колегії прийняв 
президент Львівської Аграрної палати Павло Музика.  

З вітальним словом до присутніх звернувся заступник голови Львівської 
облдержадміністрації Роман Филипів,  який   зазначив   що основне завдання 
Держпродспоживслужби полягає як в контролі суб’єктів господарювання, так і в 
тому щоб бути партнером для бізнесу на території області та підтримувати його в 
межах чинного законодавчого поля, створювати умови для розвитку 
підприємництва. 

Під час колегії заслухали та порушили наступні питання: 
- роль Держпродспоживслужби у розвитку агропромислового комплексу 

Львівської області; 
- аналіз  виконання  заходів  щодо дотримання суб’єктами господарювання 

законодавства  про безпечність та якість харчові продукти,  та  Закону України 
«Про ветеринарну медицину» впродовж 2018 року та завдання на 2019 рік; 

- аналіз роботи Львівської регіональної державної лабораторії ветеринарної 
медицини та Пустомитівської міжрайонної державної лабораторії 
Держпродспоживслужби за 2018 рік; 

- аналіз проведеної діяльності у сфері дотримання законодавства державного 
нагляду за дотриманням санітарного законодавства, фітосанітарної безпеки, 
захисту прав споживачів, державної дисципліни цін, реєстрації 
сільськогосподарської техніки у 2018 році; 

- дотримання документального оформлення заходів державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності відповідно до вимог Закону України 
«Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської 
діяльності»; 

- стан ведення діловодства та аналіз розгляду звернень громадян у 2018 році. 
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Джерело: Львівська Аграрна палата 

Джерело: www.pigcongress.org 

Фермери Золочівщини дізналися  

про ефективне управління  

фінансовими ресурсами бізнесу 

12 лютого у м. Золочів (Львівська область) відбувся  семінар для 
агровиробників району з експертами проекту ІFC «Аграрні розписки в Україні». 
Підтримку в організації cемінару надала уповноважена Львівської Аграрної 
палати Наталія Максимишин. Метою семінару є ознайомлення фермерів з 
інформацією про інструменти  фінансування для розвитку бізнесу.  

Експерт з питань фінансів Сергій Перехрест ознайомив учасників семінару із 
концепціями управління фінансами в аграрному підприємстві та вимогами для 
залучення коштів. 

В рамках семінару дізналися інформацію про управління грошовими 
потоками і здійснювали помісячне планування виробництва з метою  уникнення 
дефіциту грошей. Сергій Перехрест розповів агровиробникам Золочівського 
району про інструменти управління ризиками. Детально розповів експерт і про 
використання інструменту аграрних розписок.  

Регіональний представник проекту IFC Олена Топій проінформувала 
агровиробників про практичні питання і успішні приклади оформлення аграрних 
розписок на Львівщині. 

В рамках семінару представник агрохімічної компанії «Вітагро» розповів про 
практичне використання інструменту аграрних розписок аграріями при співпраці 
із даною компанією.  

Відзначимо, що семінари відбуваються в районах Львівської області 
щотижня. Детальна інформація в контактної особи: Олена Топій (тел.: 
0684958895)   
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У Львові відбувся відкритий  

захист проектів,  

які подано для реалізації  

громадськими організаціями  

в 2019 році 

19 лютого у Львові відбувся відкритий захист проектів, які подано для 
реалізації представниками інститутів громадянського суспільства  у 2019 році за 
рахунок часткового співфінансування з бюджетню підтримкою.  

 На розгляд комісії у Львівській ОДА було  представлено 89 конкурсних 
пропозиції від 57 громадських організацій області. Голова управи Львівської 
Аграрної палати Ігор Вуйцик презентував проектну пропозицію організації, яка 
орієнтована на забезпечення розвитку сільських територій і розв’язання актуальних 
питань у сфері земельних відносин, які поки що існують в області.  

Джерело: Львівська Аграрна палата 

Агровиробники Львівщини  

дізналися про сучасні технології  

 вирощування лохини 

26 лютого у Львові відбувся семінар «Прибуткове вирощування лохини: перші 
кроки та технологія вирощування». У заході взяли участь сільгоспвиробники 
Львівщини та сусідніх областей в галузі садівництва, науковці. 

«За останні декілька років Львівщина збільшила обсяги виробництва плодів та 
ягід, зростає кількість охочих займатись цією діяльністю. Ягідний сектор набирає 
популярності, зокрема виробництво лохини», – зазначила у вступному слові т.в.о. 
директора Департаменту агропромислового розвитку Львівської 
облдержадміністрації  Людмила Гончаренко. 

За словами Л. Гончаренко, площі плодово-ягідних насаджень становлять                    
15 тис га (6,7 % до площ по Україні), з яких насадження лохини становлять 40,6 га 
(8,1% до площ по  Україні). У 2018 році сільськогосподарські підприємства області 
заклали 175,7  га нових плодово- ягідних насаджень. 

В межах семінару виробники отримали інформацію щодо технології 
вирощування лохини та ознайомились з новинками виробників посадкового 
матеріалу, мінеральних добрив, засобів захисту рослин. 

Захід відбувся за підтримки Агенства США з міжнародного розвитку 
(USAID), ТзОВ «Галфрост» та  ТзОВ «Агрофрутіка». 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації 
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Джерело: Львівська Аграрна палата 

У Львові обговорили актуальні 

питання створення та реєстрації 

фермерських господарств 

22 лютого в Головному територіальному управлінні юстиції у Львівській 
області відбувся семінар  на тему: «Фермерські господарства: порядок створення 
та державної реєстрації». 

Участь у семінарі прийняли керівники управління юстиції області, фахівці з 
питань державної реєстрації, представники агробізнесу, науковці, а також   голова 
управи Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик, голова асоціації фермерів області 
Ярослав Кардаш, заступник директора департаменту агропромислового розвитку 
Львівської облдержадміністрації Павло Дигдало  та інші.   

Із вступним словом до учасників cемінару звернулась заступник начальника 
обласного управління юстиції області Оксана Куманська-Нор. 

Фахівці управління юстиції докладно розповіли в рамках заходу про основні 
аспекти реєстраційних процедур  фермерських господарств. 

В рамках виступу Ігор Вуйцик охарактеризував сучасні тенденції розвитку 
фермерства на Львівщині, актуалізував ряд проблемних питань і надав пропозиції, 
які можуть спростити реєстрацію фермерських господарств.  

Відзначимо, що Львівська Аграрна палата активно співпрацює із фахівцями 
управління юстиції у Львівській області при наданні юридичної допомоги 
агровиробниками та власникам земельних паїв.   



7 

2019 / № 4 (99) 

28 лютого у Львівському національному університеті ветеринарної медицини 
та біотехнологій імені С.З. Ґжицького відбулась нарада «Стан та перспективи 
розвитку галузі бджільництва». 

У зустрічі взяли участь пасічники з різних районів області, представники 
громадських спілок пасічників, наукових установ, головного управління 
Держпродспоживслужби у Львівській області, президент Львівської  Аграрної  
палати Павло Музика.  

«В останні роки з’явилась можливість виходу з  продукцією на міжнародні 
ринки. Для цього потрібна співпраця. Ваша продукція є конкурентною на 
світовому ринку, але для цього потрібна комунікація між виробниками і 
споживачами. Сьогодні ми маємо шанс щось змінити. Ми працьовиті, мудрі та 
фахові, нам просто треба скористатися своїм шансом», – звернувся до бджолярів 
голова Львівської облдержадміністрації Олег Синютка. 

В межах наради порушили питання розвитку галузі бджільництва на 
Львівщини та діючі інструменти підтримки, а також актуальні виклики у 
бджільництві та шляхи їх вирішення. 

В рамках наради повідомили,  що бджільництвом в області займається                        
12 сільськогосподарських підприємств та 5,1 тис. фізичних осіб, які утримують 
66,2 тис. бджолосімей. Створено 20 товариств, об’єднань та громадських спілок 
пасічників, які захищають інтереси бджолярів. Зареєстровано 1600 пасік, які 
мають оформлені ветеринарні паспорти на пасіку (31,0% від наявної кількості 
пасік в області), в т.ч. у сільськогосподарських підприємствах паспортизовано                     
12 пасік (100%), в населення – 1588 пасік (30,8%). 

У 2018 році у всіх категоріях господарств вироблено 1009тонн меду (+1,3% 
до минулого року). Середня продуктивність – 15,0 кг на бджолосім’ю. Найвищу 
продуктивність має пасіка ПП «Апіс-Мед» Бродівського району, а виробництво 
меду на одну бджолосім’ю складає 23,7 кг. 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації 

Стан та перспективи 

розвитку галузі 

бджільництва на Львівщині 
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Громадська рада при 

Держгеокадастрі Львівської області 

розглянула актуальні питання в сфері 

земельних відносин  

27 лютого відбулося чергове засідання Громадської ради при Головному 
управлінні Держгеокадастру (ДГК) у Львівській області. Оскільки, це – перше 
засідання у 2019 році, учасники засідання працювали над формуванням завдань, 
які  визначать напрям роботи Громадської ради упродовж всього року. Участь у 
засіданні прийняла також член громадської ради – заступник голови управи 
Львівської Аграрної палати Анна Кущак.  

 До участі в засідання Громадської ради були запрошені  посадові особи 
Головного управління Держгеокадастру у Львівській області – перший заступник 
начальника Ярослав Тхір та начальник управління контролю за використанням та 
охороною земель Зоя Самойлова.  

Ярослав Тхір проінформував членів Громадської ради про ситуацію, що 
склалася з приводу відкриття кримінального провадження по факту затримання 
заступника начальника  Головного управління ДГК у Львівській області Олега 
Рубана. Зокрема, він зазначив, що на даний час Рубана О.І. відсторонено від 
займаної посади, проводились обшуки в офісі головного управління та іде 
слідство. Кримінальну справу відкрито за ст. 368, ч. 3  Кримінального Кодексу 
України.  

З цього приводу члени Громадської ради висловили пропозиції щодо 
активізації роботи по запобіганню випадків корупції у діяльності чиновників 
Головного управління ДГК у Львівській області. 

Також короткий інформативний огляд питання використання та охорони 
земель у Львівській області у 2018 році зробила Зоя Самойлова.  Зокрема, 
доповідач навела статистичні дані щодо кількості звернень громадян та листів 
правоохоронних органів, що надійшли до Головного управління області і 
результатів їх розгляду.    

В часі засідання провели аналіз роботи членів Громадської ради за 2018 рік. 
Секретар Громадської ради Климишин М.Д. наголосив на тому, що                         
10 представників громадських об’єднань, що входять до складу Громадської ради, 
взагалі не приймають участь в її роботі.   

На завершення засідання голова  Громадської ради Роман Скіра узагальнив 
пропозиції та зауваження, висловлені членами ради та висловив побажання, щоб 
представники всіх громадських організацій ефективніше включалися в роботу, 
надавали свої пропозиції щодо актуальних питань, приймали участь у роботі 
комісій та активно проявляли свою громадянську позицію у питаннях виявлення 
порушень чинного законодавства у сфері земельних відносин. 

Джерело: Львівська Аграрна палата 
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Джерело: Львівська Аграрна палата 

Джерело: www.agroport.ua 

Проект Німецько-український  

агрополітичний діалог  

визначив пріоритети діяльності 

 до 2021 року 

21 лютого у Києві відбувся семінар Проекту Німецько-український 
агрополітичний діалог з метою обговорення пріоритетних напрямів діяльності на 
2019-2021 роки в Україні.   

За словами керівника проекту Фолькера Зассе, пріоритетні напрями  
діяльності орієнтуватимуться на реалізацію проектів щодо сприяння розвитку 
сільських територій, реформування аграрного управління, підтримку системи 
аграрної освіти, сприяння в політиці  у  земельній сфері та управління лісовою 
галуззю.  

 Участь у семінарі прийняв голова управи Львівської Аграрної палати Ігор 
Вуйцик, який розповів про успішну співпрацю палати із проектом у попередні 
роки, що дозволило висвітлити практичний досвід діяльності 
сільськогосподарських палат Німеччини для агровиробників Львівщини.  
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5-7 березня у Львові відбудеться ХІІ Спеціалізована виставка «АгроТехніка» . 
В перший день виставки – 05 березня о 14:00 годині відбудеться відкритий 

(публічний) аукціон з продажу сільськогосподарської техніки і обладнання, що 
були використані. 

До участі в Аукціоні  запрошуються сільськогосподарські підприємства, 
фермерські господарства та інші товаровиробники, які володіють 
сільськогосподарською технікою чи обладнанням  в доброму стані та мають намір 
його продати. 

Аукціон вживаної техніки організовано з метою залучення фермерів-
одноосібників для продажу та придбання техніки. Охочі взяти участь в аукціоні 
повинні сплатити реєстраційний внесок в сумі 17 гривень.  

Місце проведення виставки та аукціону: Стадіон «Арена Львів»,                      
м. Львів, вул. Стрийська, 199. 

Деталізована інформація про перелік с/г техніки для аукціону наведено на        
11-13 стор. видання. 

Деталі про учасників та умови здійснення аукціону – на сайті Західно-
Української регіональної агропромислової біржі: www.zurab.lviv.ua 

Джерело: Львівська Аграрна палата 

5 березня у Львові відбудеться 

аукціон  з продажу вживаної 

сільгосптехніки 

Джерело: Львівська обласна державна адміністрація 

Сільське господарство в Миколаївському та 

Жидачівському районах динамічно розвивається 
 

Упродовж 2018 року на території Миколаївського району розпочали 
діяльність 7 сільськогосподарських підприємств. Про це 25 лютого повідомив 
голова Миколаївської райдержадміністрації Андрій Кос. 

 В районі завершується  інвестиційний проект – будівництво фруктосховища 
потужністю 2156 тонн.  12 промислових об’єктів ввести в експлуатацію планують 
у 2019 році. Серед них склад мінеральних добрив ТОВ «ЗЕТ – Галичина», пекарня 
у с. Черниця та кормоцех в с. Київець ТОВ «Голден Чікен». 

27 лютого голова Жидачівської райдержадміністрації Василь Татарин 
розповів,  що  за підсумками 2018 року в районі на на ТзОВ «Сади Галичини» 
реалізували будівництво другої  черги фруктосховища на 3,0 тис. т  з 
сортувальною лінією яблук, а також на цьому ж підприємстві закладено молодий 
шпалерний сад яблуні на площі 2,0 га в с. Вербиця. 

Крім того, на Жидачівщині  відкрито першу в районі сімейну молочну ферму 
в с. Заболотівці», – зазначив Василь Татарин. 
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Джерело: Західно-українська регіональна агропромислова біржа 

№ 

лота 

Назва товару Характеристика Ціна лота, 

грн.   з ПДВ 

1. Даблпрес  SIMBA, 2000 року 

випуску.  

Даблпрес  SIMBA, 2000 року випуску справний, 

укомплектований. Місцезнаходження: с. Бишів, 

Радехівський р-н., Львівської обл. 

170 000 

2. Вантажний автомобіль-

бензовоз ГАЗ 33-307, 1992 

р.в. справний, на ходу 

Вантажний автомобіль. бензовоз ГАЗ 33-307, 

1992 р.в. справний, на ходу місцезнаходження: 

с. Бишів, Радехівський р-н., Львівської обл. 

125 000 

3. Вантажний автомобіль. 

бензовоз ГАЗ 53, 1990 р.в.  

Вантажний автомобіль. бензовоз ГАЗ 53, 1990 

р.в, справний, укомплектований 

Місцезнаходження: с Бишів, Радехівський р-н., 

Львівської обл. 

125 000 

4. Борона дискова Kverneland 

DTD, 2002 р.в.  

Борона дискова Kverneland DTD, 2002 р.в, стан 

– добрий, місцезнаходження: с Бишів, 

Радехівський р-н., Львівської обл. 

320 000 

5. Комбайн кормозбиральний 

John Deere 7300, 2006 р.в,  

Комбайн кормозбиральний John Deere 7300, 

2006 р.в, напрацювання 7000 м/год, шасі: 

Z07300X508276 з жаткою 2006 р.в та 

підборщиком 2006 р.в. шасі 

xKM630BX108862x. Місцезнаходження:                         

с Бишів, Радехівський р-н., Львівської обл.  

1 570 000 

6. Косарка-плющилка Kuhn FС 

303 RGC, 2013 р.в,  

Косарка-плющилка Kuhn FС 303 RGC, 2013 р.в, 

стан – добрий. Місцезнаходження: с Бишів, 

Радехівський р-н., Львівської обл. 

370 000 

7. Культиватор SIMBA SLD 4.6,  

2012 р.в,  

Культиватор SIMBA SLD 4.6, 2012 р.в, Робочі 

ограни замінено, стан – добрий; 

Місцезнаходження: с Бишів, Радехівський р-н., 

Львівської обл. 

780 000 

8. Культиватор SIMBA SLD 4.6, 

 2012 р.в.   

Культиватор SIMBA SLD 4.6, 2012 р.в,  Робочі 

ограни замінено, стан – добрий; 

Місцезнаходження: с Бишів, Радехівський р-н., 

Львівської обл. 

780 000 

9 Культиватор SIMBA SLD 4.6, 

 2012 р.в.   

Культиватор SIMBA SLD 4.6, 2012 р.в,  Робочі 

ограни замінено, стан – добрий; 

Місцезнаходження: с Бишів, Радехівський р-н., 

Львівської обл. 

780 000 

ЛОТИ  ВІДКРИТОГО ПУБЛІЧНОГО АУКЦІОНУ 

  
Дата проведення: 05 березня 2019 р. в 14 00  

Місце проведення: «Арена Львів», вул. Стрийська, 199, м. Львів 

Фотографії запропонованих лотів розміщено на стор. 13. 
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№ 
лота 

Назва товару Характеристика Початкова 

ціна лота  з  

ПДВ , грн.  

Примітка 

1 Зернозбиральний 

комбайн CLAAS, модель  

LEXION-570, 2008  рік 

випуску 

Зернозбиральний комбайн CLAAS, модель  

LEXION-570, рік випуску 2008, номер шасі 

(кузова) 58502595, в комплекті із жатками,  

та візком для зернової жатки :  

Жатка для збирання зернових та ріпаковим 

столом С-750, заводський номер 71503912, 

рік випуску 2008; 

Жатка для збирання кукурудзи СONSPEED 

N 8-70 FC, заводський номер I0101005, 

2008 рік випуску. 

Місцезнаходження: с..Босуки, 

Лановецький район, Тернопільська область  

 

3 500 000,00 
Двигун CAT С-13 обладнаний 

повітряним компресором 

Наробіток на двигуні 4878 

годин 

Наробіток на барабані 2793 

годин 

Шина передня 650х70R32 

Шина задня 21,3х24 

Технічний стан : 

Не фарбований 

Шини передні знос на 50% 

Шини задні знос на 40% 

Значних затрат не потребує.  

2 Оприскувач причіпний 

HARDI модель  

COMMANDER 2200 

TWIN FORCE plus,  

2004 рік випуску 

Оприскувач причіпний HARDI модель  

COMMANDER 2200 TWIN FORCE plus, 

рік випуску 2004, номер шасі (кузова) 

010045, Місцезнаходження: с. Саранчуки 

Бережанський район, Тернопільська 

область 

  

340 000,00 Шини потребують заміни в 

зв’язку з тривалим 

зберіганням; 

Насос потребує огляду; 

Патрубки робочого розчину 

потребують огляду; 

Повітряний рукав було 

пошкоджено, але відновлено.   

3 Оприскувач причіпний 

HARDI модель  

COMMANDER 2200 

TWIN FORCE plus, 2004 

рік випуску  

Оприскувач причіпний HARDI модель  

COMMANDER 2200 TWIN FORCE plus, 

рік випуску 2004, номер шасі (кузова) 

008844. 

Місцезнаходження: с. Саранчуки 

Бережанський район, Тернопільська 

область 

340 000,00 Шини потребують заміни 

 в зв’язку з тривалим 

зберіганням; 

Насос потребує огляду; 

Патрубки робочого розчину 

потребують огляду; 

Штанга має незначне 

пошкодження 

4 Сівалка Kockerling, 

модель CS 900, 2014 

року випуску 

Сівалка Kockerling, модель CS 900, 2014 

року випуску, номер шасі (кузова) 305840, 

с. Саранчуки,  Бережанський район,  

Тернопільська область 

3 500 000,00 Відмінний стан  

без пошкоджень 

5 Комбайн 

зернозбиральний 

Challenger CH647L з 

жаткою Biso-Integral-

CX100-2HT (7,4м) та 

ріпаковим столом, 2011 

рoку випуску  

Комбайн зернозбиральний Challenger 

CH647L з жаткою Biso-Integral-CX100-2HT 

(7,4м) та ріпаковим столом, 2011 року 

випуску (держ. №29295 ВС)  

Місцезнаходження: с.Вороблевичі, 

Дрогобицький район,  Львівська область  

1350000,00 Потрібна заміна планок 

похилої камери; заміна усіх 

ременів, підшипників, 

відсутній АКБ, зварене  

кріплення ременів гідроходу 

6 Комбайн Challenger 

CH670B з жаткою Power 

Flow PF (7,6 м), 2009 

року випуску 

Комбайн Challenger CH670B з жаткою 

Power Flow PF (7,6 м) , (Держ.№ 29107 ВС) 

Місцезнаходження:с. Саранчуки 

Бережанський район, Тернопільська 

область  

2500000,00 Потребують заміни деякі 

ремені, підшипники грохоту, 

підшипники ви грузного та 

загрузного шнеків. 

Пошкоджено лакофарбове 

покриття. 

ЛОТИ  ВІДКРИТОГО ПУБЛІЧНОГО АУКЦІОНУ  
Дата проведення: 05 березня 2019 р. в 14 00  

Місце проведення: «Арена Львів», вул. Стрийська, 199, м. Львів 

Джерело: Західно-українська регіональна агропромислова біржа 



13 

2019 / № 4 (99) 

Автомобіль бензовоз ГАЗ 33-307 Борона дискова Kverneland 

Даблпрес  Simba 5.5m 

Комбайн кормозбиральний John Deere 7300 

Культиватор  Simba SLD 4.6 

Косарка-плющилка KUHN FC 303 

Навантажувач Сталева Воля Культиватор Simba SLD 5.4 

Сівалка СТВТ-12 Перевантажувач зерна БНП-12 Автомобіль бензовоз ГАЗ 53 
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Джерело: www.minagro.gov.ua 

З метою спрощення доступу фермерських господарств та молодих 
фермерів  і сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів до державних 
фінансових ресурсів постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня  2019 
року № 126 «Про внесення зміни до Порядку використання коштів, передбачених 
у державному бюджеті для надання фінансової підтримки розвитку фермерських 
господарств» Уряд доповнив діючий Порядок новими напрямами та удосконалив 
механізми державної підтримки фермерів і сільськогосподарських обслуговуючих 
кооперативів (далі – кооперативи), а саме: 

Для фермерів: 
•  надано можливість фермерським господарствам (крім новостворених) 

скористатись бюджетною субсидією на одиницю оброблюваних угідь (1 гектар) у 
розмірі 12 тис. гривень на одного члена фермерського господарства та 
встановлено, що максимальний обсяг коштів, які може отримати таке фермерське 
господарство, становить 40 тис. гривень; 

•  надано можливість голові фермерського господарства, вік якого не 
перевищує 35 років, отримати таку бюджетну субсидію у максимальному обсязі;. 

•  збільшено з 60 тис. грн до 80 тис. грн максимальну суму компенсації 
вартості насіння сільськогосподарських рослин вітчизняного виробництва. 

Одночасно визначено, що членам/голові сімейного фермерського 
господарства, як застрахованим особам, надаватиметься допомога шляхом 
доплати до єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування за окремим порядком встановленим Урядом. 

Для кооперативів: 
•  доповнено перелік напрямів діяльності кооперативів, які можуть 

одержувати фінансову підтримку, кооперативами із заготівлі та переробки 
продукції бджільництва; 

•  надано можливість відшкодовувати 70 відсотків вартості придбаного 
кооперативами не тільки вітчизняного обладнання, але й техніки для 
транспортування сільськогосподарської продукції. 

Також уточнено процедуру, періодичність отримання фінансової підтримки 
через уповноважені банки та функції регіональних комісій з надання фінансової 
підтримки кооперативам. 

Держава розширила підтримку  

фермерських господарств  

та кооперативів 
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Джерело: www.minagro.gov.ua 

Джерело: www.agronews.ua 

Уряд розширив напрями 

підтримки галузі тваринництва 

Кабінет Міністрів прийняв Постанову від 30 січня 2019 року № 110 «Про 
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України  від 7 лютого 2018 р.                       
№ 107».  Постановою викладено у новій редакції Порядок використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для підтримки тваринництва, зберігання та 
переробки сільськогосподарської продукції, аквакультури (рибництва). 

Удосконалено та деталізовано механізм надання державної підтримки за 
напрямами, які фінансувались у попередньому році: 

- збільшено розмір дотації за утримання корів з 750 до 900 гривень за одну 
голову (двічі на рік); 

- надано можливість скористатись державною підтримкою за вирощування 
молодняку великої рогатої худоби, у тому числі й закупленого. 

Крім цього доповнено новим напрямом державної підтримки, а саме: 
- часткове відшкодування сільськогосподарським товаровиробникам вартості 

будівництва та реконструкції підприємств із зберігання та переробки зерна. 
Метою постанови є забезпечення спрямування державної підтримки у 2019 

році для розвитку галузі тваринництва, стабілізації поголів’я худоби та 
поліпшення її генетичного потенціалу, стимулювання збільшення обсягів 
виробництва продукції тваринництва, аквакультури (рибництва), а також 
залучення інвестицій у створення потужностей із зберігання та переробки с/г 
продукції, зокрема, зерна. 

Українські сільгосптоваровиробники отримають відшкодування до 80% 
вартості насіння картоплі іноземної селекції, виготовленої всередині країни. Про 
це повідомив заступник міністра аграрної політики України Віктор Шеремета. 

За його словами, в майбутньому це сприятиме розвитку галузі картоплярства. 
При цьому Шеремета зазначив, що в грошовому еквіваленті вартість складе до 

60 тис. грн в одні руки. 
«Це стане певним поштовхом розвитку картоплярства в країні. Поки що 

можемо собі дозволити вирощувати іноземні насіння, але вироблені і перероблені 
всередині країни», – повідомив він. 

Агровиробникам відшкодують 
частину вартості насіння картоплі 



17 

2019 / № 4 (99) 

Джерело: www.minagro.gov.ua 

25 лютого на офіційній інтернет-сторінці Міністерства аграрної політики та 
продовольства України оприлюднено проект Закону України «Про внесення змін 
до Закону України «Про насіння і садивний матеріал». 

26 лютого оприлюднено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження Правил утримання та збереження полезахисних лісових 
смуг, розташованих на землях  сільськогосподарського призначення». 

21 лютого Мінагрополітики оприлюднено проект Наказу «Про затвердження 
деяких нормативно-правових актів щодо безпечності та гігієни кормів». 

Цим наказом  планують затвердити форму Декларації про відповідність 
кормів вимогам законодавства про корми для операторів ринку, які діють 
виключно як продавці та здійснюють лише реалізацію кормів, без зберігання 
кормів на належних їм потужностях; 

2) перелік матеріалів, реалізація та використання яких для потреб годівлі 
тварин є обмеженими чи забороненими; 

3) вимоги до інформації про особливості складу кормового матеріалу 
(обов’язкової декларації); 

4) вимоги до інформації про особливості складу кормової суміші 
(обов’язкової декларації); 

5) вимоги щодо маркування кормових добавок у кормових матеріалах та 
кормових сумішах для продуктивних та непродуктивних тварин, а також вимоги 
щодо зазначення у маркуванні вмісту вологи у кормах; 

6) порядок маркування кормів, призначених для тварин, які утримуються для 
наукових та експериментальних цілей; 

7) дозволені відхилення між наведеними у маркуванні значеннями складу 
кормового матеріалу та/або кормової суміші та значеннями, встановленими під 
час здійснення державного контролю; 

8) додаткові вимоги щодо маркування кормових добавок та преміксів; 
9) порядок формування та ведення Державного реєстру потужностей з 

виробництва та обігу кормів. 

26 лютого оприлюднено проект наказу Мінагрополітики «Про 

затвердження типової форми договору (декларації) про створення сімейного 

фермерського господарства». 
21 лютого депутати Верховної Ради зареєстрували за № 10019-2 Проект 

Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
вдосконалення правового регулювання утримання та розведення 
сільськогосподарських тварин в Україні». 

 

Мінагрополітики оприлюднило проекти 

нормативно-правових актів 
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Загальна потужність з одночасного зберігання зернових і олійних культур в 
Україні станом на 1 січня 2019 року склала 78,3 млн тонн. Зокрема, потужності зі 
зберігання зерно і олійних на підприємствах, які безпосередньо їх вирощують, 
становлять 45,4 млн тонн, свідчать дані Державної служби статистики України. 

Крім цього, підприємства, що займаються зберіганням і переробленням 
сільгоспкультур, володіють зберігальними потужностями на 32,9 млн тонн. 
         Найбільші потужності зі зберігання зернових і олійних культур серед 
областей України мають Хмельницька (7,1 млн тонн), Полтавська (6,9 млн тонн), 
Кіровоградська (6,2 млн тонн) області. 

Також до ТОП-5 областей з найбільшими зернозберігальними потужностями 
входять Київська (5,4 млн тонн) і Вінницька (5,1 млн тонн) області.  
        Однією з особливостей минулого елеваторного сезону стало пришвидшене 
будівництво зерносховищ у західній Україні. 

Західний регіон досі залишається найменш забезпеченим елеваторними 
потужностями в розрахунку на той обсяг зерна, що тут виробляють. 

Традиційно західні області України не належали до найбільших 
зерновиробників у країні, але в останні 5-10 років через зміни клімату врожайність 
сільгоспкультур тут різко зросла і наявних сховищ для зберігання вирощеного 
збіжжя почало бракувати. 

Наприклад, на 1,8 млн тонн зерна, вирощеного у 2017/18 МР на Львівщині, 
область на початок минулого року оперувала потужностями зі зберігання тільки 
близько 900 тис. тонн. 

Водночас із-понад 700 наявних зерносховищ кількість сучасних елеваторів із 
повним технологічним циклом становила всього 22, які належали здебільшого 
агрохолдингам й обслуговували переважно їхні потреби. 

Тому протягом минулого року в процесі будівництва перебували відразу вісім 
нових елеваторних комплексів загальною місткістю одночасного зберігання                          
68 тис. тонн. Потужність зі зберігання кожного такого елеватора порівняно 
невелика – від 5 до 20 тис. тонн, однак і зводили їх переважно малі та середні 
сільгоспвиробники. 

В Західній Україні розширюють 

потужності зерносховищ 

Джерело: www.agrotimes.net 
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Джерело: www.agravery.com 

Площі під амарантом в Україні 

у 2019 році  збільшаться вдесятеро 

Про це повідомив Олександр Дуда, голова Асоціації виробників амаранту та 
амарантової продукції,  

За його словами, культура широко популяризується серед виробників та 
споживачів. Зараз в Україні уже можна знайти амарантову олію, крупу, борошно і 
навіть макарони. 

«Де факто, весь традиційно вирощений в Україні амарант на 90% органічний, – 
говорить О.Дуда. – Бо при вирощуванні рідко застосовуються хімічні засоби». 

Окрім того, амарантова продукція є безглютеновою. Це добре вписується в 
нинішні споживчі тренди. 

Дуда зазначає, що амарант як культура досить приваблива для фермерів. І ось 
чому. Витрати на гектар становлять приблизно 10 тис. грн. А виручка при середній 
врожайності 2 т складає 50 тис. грн. 

На його думку, органічний амарант можна продати ще дорожче. Тонна коштує 
35 тис. грн. Але тут додаються витрати на оргагічну сертифікацію. При цьому 
потенціал урожайності вітчизняних сортів значно вищий нинішніх 2 т/га.                             
При дотриманні агротехніки можна зібрати і 5 т з гектара. 

Aграріїв хочуть зобов’язати відправляти 

СМС бджолярам про хімобробку полів 

14 лютого в Раді зареєстровано законопроект №10052 про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо захисту бджільництва. 

Депутати Верховної Ради пропонують парламенту зобов’язати фіз- і юросіб, 
що застосовують засоби захисту рослин чи агрохімікати, завчасно, але не пізніше, 
ніж за 3 доби до початку обробки, надсилати SMS-повідомлення на телефони 
бджолярів, пасіки яких знаходяться на відстані не менше 10 км від місця обробки, 
про заплановане застосування ЗЗР чи агрохімікатів. 

Пропонується, що у повідомленні мають бути вказані дата, час і місце 
обробки, назву рослин, що опилюватимуть, назву і діючу речовину препарату, 
тривалість його дії і клас небезпеки для бджіл. 

Джерело: www.agro-business.com.ua 



20 

2019 / № 4 (99) 

Джерело: www.agronews.ua 

При отриманні доходу від надання 

земельного паю в оренду – подайте 

декларацію та сплатіть податки 

Відповідно до чинного законодавства до загальномісячного або річного 
доходу платника податку включається дохід від надання майна у лізинг, оренду 
або суборенду (строкове володіння або користування).   

Згідно із пп. 170.1.1 п. 170.1 ст. 170 Податкового кодексу України (ПКУ) 
податковим агентом платника податку – орендодавця щодо його доходів від 
надання в оренду земельної ділянки сільськогосподарського призначення, 
земельного паю є орендар. Податковий агент зобов'язаний утримувати податок із 
суми таких доходів використовуючи ставки податку та збору, визначені ст. 167 та 
п. 161 підрозділу 10 розділу  ХХ ПКУ. У 2019 році ставка ПДФО становить 18 %, 
а військового збору – 1,5 %. 

Проте громадяни, які отримали у 2018 році доходи від надання в оренду 
земельного паю орендарю (суб’єкту господарювання-фізичній особі), повинні 
подати Податкову декларацію про майновий стан і доходи (далі – Декларація). 
Тобто власник земельного паю – орендодавець зобов’язаний самостійно 
нараховувати та сплачувати ПДФО. 

Крім того, громадяни, які самостійно обробляють земельні ділянки, надані їм 
у розмірах, встановлених Земельним кодексом України для ведення особистого 
сільського господарства, земельні частки (паї), виділені у натурі, сукупний розмір 
яких перевищує 2 га, повинні декларувати доходи від продажу власної 
сільськогосподарської продукції. Такі доходи також оподатковуються ПДФО за 
ставкою 18 % та військовим збором – за ставкою 1,5 %. 

Декларацію за 2018 рік орендодавцям, які надають в оренду паї фізичним 
особам або отримують доходи від продажу власної сільськогосподарської 
продукції, необхідно подати до 1 травня 2019 року. 

Зокрема, Декларацію можна подати за допомогою електронного сервісу 
«Декларація про майновий стан» у відкритій частині «Електронного кабінету» 
платника, який розміщено за посиланням: www.cabinet.sfs.gov.ua 

На заробітну плату більше не поширюється  

обмеження готівкових розрахунків 

Офіс великих платників податків ДФС повідомляє, що з 15.02. 2019 p. 
набрала чинності Постанова НБУ від 12.02.2019 р. № 37 яким, зокрема, внесено 
зміни до Положення про ведення касових операцій у національній валюті в 
Україні. Зміни стосуються наступного: 

Розширено перелік випадків, на які не поширюються обмеження готівкових 
розрахунків між суб’єктами господарювання та фізичними особами у розмірі              
50 000 гривень, зокрема  і на виплати, пов’язані з оплатою праці. 

Джерело: www.ibuhgalter.net 
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Валютні аграрні розписки 

запрацюють в Україні весною 

За 2018 рік фермери видали 669 аграрних розписок на загальну суму 5,2 млрд 
грн, а від початку 2019 року середини лютого вже видано 104 розписки на суму 
більше 1 млрд грн. Наступними кроками розвитку інструменту аграрних розписок 
стане робота на міжнародному рівні, зокрема можливість для фермерів залучати 
фінансування від кредиторів-нерезидентів. 

У 2018 році за аграрними розписками фермерів фінансували 53 кредитори 
проти 11 компаній у 2017 році. Серед них – постачальники матеріально-технічних 
ресурсів, послуг, обладнання, дистриб’ютори, банки, трейдери та переробники 
тощо. Про це повідомляє проект «Аграрні розписки в Україні». 

У 2018 році найбільше фінансування за аграрними розписками фермерам 
надали компанії-постачальники матеріально-технічних ресурсів – 2,6 млрд грн 
(51% від всього обсягу фінансування за розписками у 2018 році). Понад 1 млрд грн 
(20%) надали компанії-дистриб’ютори. 

 Банки надали за розписками понад 950 млн грн (18%), однак отримали 
найбільшу кількість розписок – 225. Тобто кожна третя видана аграрна розписка 
була передана банкам. Ще майже 0,5 млрд грн (9%) фермери отримали від 
трейдерів і переробників 

Менеджери проекту «Аграрні розписки в Україні» розроблили відповідну 
бізнес-модель і, очікується, що перші «міжнародні» аграрні розписки будуть видані 
вже цієї весни. 

Наступним етапом буде розробка моделі для роботи з нерезидентами за 
товарними аграрними розписками, котрі передбачають фізичну поставку 
сільгосппродукції для погашення зобов’язання за розпискою. Також у планах 
проекту модернізація законодавства для створення вторинного ринку аграрних 
розписок (сек’юритизації). 

Залучення фінансування в агросектор не лише з України, але й з міжнародних 
ринків, дозволить покращити кредитні умови та сприяти розвитку фінансового 
ринку. За допомогою аграрних розписок навіть невеликі агровиробничі 
підприємства зможуть отримати доступ до дешевших ресурсів, який наразі мають 
лише агрохолдинги. Так невеликі фермери зможуть більше інвестувати у розвиток 
свого бізнесу, збільшувати продуктивність та врожайність. На рівні ринку це 
забезпечить довгостроковий сталий розвиток аграрного сектору. 
  

Джерело: www.kurkul.com 
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Особливості держреєстрації  

за електронними заявами 

Державна фіскальна служба у Житомирській області інформує, що 
Міністерство юстиції України наказом від 29.12.2018 р. № 4146/5 «Про 
затвердження Змін до деяких наказів Міністерства юстиції України» (далі – Наказ 
№4146/5) внесено зміни, зокрема, до Порядку державної реєстрації юридичних 
осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, що не мають 
статусу юридичної особи, затвердженому наказом Міністерства юстиції України 
від 09.02.2016 р. № 359/5 (далі – Порядок), а саме: уточнено особливості 
проведення державної реєстрації за заявами в електронній формі. 

Так, в оновленому Порядку визначено, якщо під час розгляду заяви та 
документів для державної реєстрації державним реєстратором встановлено 
наявність зареєстрованих у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний 
державний реєстр) інших пакетів документів для державної реєстрації щодо цього 
самого суб’єкта, наступний пакет документів розглядається після проведення 
державної реєстрації чи відмови в такій реєстрації на підставі заяви та 
документів, зареєстрованих в Єдиному державному реєстрі раніше. 

Також Порядком визначено, що документи, які містять більше однієї 
сторінки, скануються в один файл. У разі перевищення допустимого для 
завантаження файла розміру такий файл розділяється на декілька файлів. 
Електронні копії документів мають бути придатні для сприйняття їх змісту. 

Крім того, Наказом №4165/5 уточнено, що заява формується заявником                  
в електронній формі з обов’язковим долученням до неї оригіналів електронних 
документів для державної реєстрації. 

Слід зауважити, що заява та документи для державної реєстрації                         
в електронній формі мають відповідати вимогам, встановленим Законами 
України від 22.05.2003 р. №851-IV «Про електронні документи та електронний 
документообіг» із змінами та доповненнями та від 05.10.2017 р. № 2155-VIII «Про 
електронні довірчі послуги». 

Плата за надання адміністративних послуг здійснюватиметься на порталі 
електронних сервісів з використанням платіжних систем через мережу Інтернет. 
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ФАО проведе безкоштовні 

«Польові школи» для фермерів 

Десять тренінгів з питань сталого управління природними ресурсами в 
лісостеповій та степовій зонах України проведе ФАО до кінця року. Мета тренінгів 
– мінімізація деградації земель. Про це повідомила національний координатор 
проекту ФАО 19 лютого в Києві. 

До деградованих відноситься 20% орних земель країни, а це 6,5 млн га. 
Щорічно від ерозії втрачається від 300 до 600 млн т ґрунту. Через це врожайність 
знижується на 50%. Найбільш небезпечною є вітрова та водна ерозія. 

Саме для боротьби з деградацією ґрунтів розроблені тренінги, на яких 
розкажуть про практичні методи збереження родючості земель: мінімальний 
обробіток ґрунту, постійний ґрунтовий покрив залишками рослин і мульчею, 
сівозміну й біорізноманіття, а також відновлення захисних лісосмуг. 

Тренінги пройдуть в рамках проекту ФАО «Інтегроване управління 
природними ресурсами деградованих ландшафтів лісостепової та степової зон 
України», що фінансується Глобальним екологічним фондом (ГЕФ).  

Польові школи» проходитимуть протягом наступних десяти місяців. Перший 
тренінг заплановано на березень.  Перша тема – весняно-польові роботи. 
Максимальна кількість слухачів для однієї «Школи» – 30 осіб. Курс читатимуть 
міжнародні та національні експерти. Інформацію щодо навчання можна дізнатися 
на сайті: www.healthy-soils.org.ua.  

 

В 2019 році планують передати  

12 тисяч гектарів п’ятьом 

створеним ОТГ Львівщини 
Цьогоріч триватиме процес передачі земель сільськогосподарського 

призначення державної власності у комунальну власність об’єднаних 
територіальних громад. 

На виконання рішення уряду в межах децентралізації у сфері земельних 
відносин Держгеокадастр з 1 лютого минулого року здійснює передачу державних 
сільгоспземель у комунальну власність об’єднаних територіальних громад. 

Станом на початок лютого між головними управліннями Держгеокадастру у 
відповідних областях та всіма ОТГ щодо яких передбачено передачу землі, 
укладено меморандуми про співпрацю при здійсненні цих транзакцій. 

У Львівській області планується передати п’ятьом створеним ОТГ                        
1984 ділянки  орієнтовною площею 12,1 тис га 

Землі будуть передаватися на баланс ОТГ, як і торік, після проведення 
інвентаризації, уточнення даних та внесення відомостей до Державного 
земельного кадастру. Усі процедури з оформлення ділянок перед передачею ОТГ 
здійснюватимуться за рахунок Державного бюджету. 

Джерело: Львівська обласна державна адміністрація 
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Oголошення про проведення земельних аукціонів у Львівській області                   

з офіційного  веб-сайту Держгеокадастру України  
Номер 

лота 

Кадастровий номер Площа  

га 

Адреса Цільове 

призначення 

Дата аукціона 

 31253 4622184800:04:000:0482  23.5933  Львівська область, Кам’янка-Бузький 

район, Полоничнівська сільська рада 

 Для ведення товарного 

сільськогосподарського 

виробництва 

 27.03.2019  

09:00 

 31258 4622181600:08:000:0436  15.9000  Львівська область, Кам'янка-Бузький 

район, Великосілківська сільська рада 

 Для ведення товарного 

сільськогосподарського 

виробництва 

 27.03.2019  

09:00 

 31270 

  
4624886400:10:000:0501  6.9932  Львівська область, Сокальський 

район, Свитазівська сільська рада  

 Для ведення товарного 

сільськогосподарського 

виробництва 

 28.03.2019  

09:00 

 31263 4623380400:04:000:0244  3.4000   Львівська область, Перемишлянський 

район, Білецька сільська рада   

 Для ведення товарного 

сільськогосподарського 

виробництва 

 28.03.2019  

09:00 

 31267 4623684200:11:000:0087  14.3507  Львівська область, Пустомитівський 

район, Містківська сільська рада  

 Для ведення товарного 

сільськогосподарського 

виробництва 

 28.03.2019  

09:00 

31396 4623383200:04:000:0182 11.7623 Львівська область, Перемишлянський 

район, Дусанівська сільська рада 

 Для ведення товарного 

сільськогосподарського 

виробництва 

 01.04.2019  

09:00 

 31389 4623380600:04:000:0054  14.7000 

  

 

 Львівська область, Перемишлянський 

район, Добряницька сільська рада 

 Для ведення товарного 

сільськогосподарського 

виробництва 

 01.04.2019  

09:00 

 31384 

  

 

 4623384900:11:000:0040 

  

 

 12.6000 

  

 

 Львівська область, Перемишлянський 

район, Липовецька сільська рада  

 Для ведення товарного 

сільськогосподарського 

виробництва 

 01.04.2019  

09:00 

 31357 
 4623380600:04:000:0081  8.2027 Львівська область, Перемишлянський 

район, Добряницька сільська рада 

 Для ведення товарного 

сільськогосподарського 

виробництва 

 01.04.2019  

09:00 

 31578 

  

 

 4624582700:02:000:0057 

  

 

 5.8171 

  

 

 Львівська область, Сколівський 

район, Климецька сільська рада  

(за межами населеного пункту)  

 Для ведення товарного 

сільськогосподарського 

виробництва 

 02.04.2019  

09:00 

 31548 

  

 

 4624582700:02:000:0058 

  

 

 3.9289 

  

 

 Львівська область, Сколівський 

район, Климецька сільська рада  

(за межами населеного пункту)  

 Для ведення товарного 

сільськогосподарського 

виробництва 

 02.04.2019  

09:00 

 31541 4623381800:04:000:0210  1.6178  Львівська область, Перемишлянський 

район, Великоглібовицька сільська 

рада (за межами населеного пункту) 

 Для ведення 

фермерського 

господарства 

02.04.2019  

09:00 

 31537  4623381800:04:000:0191  9.7768   Львівська область, Перемишлянський 

район, Великоглібовицька сільська 

рада  

 Для ведення 

фермерського 

господарства 

02.04.2019  

09:00 

31705 4621585900:01:000:1358 20.0000 Львівська область, Жидачівський 

район, Вільховецька сільська рада 

 Для ведення 

фермерського 

господарства 

03.04.2019  

09:00 

31720 4621585900:04:000:0598 18.6760 Львівська область, Жидачівський 

район, Вільховецька сільська рада 

 Для ведення 

фермерського 

господарства 

03.04.2019  

09:00 

31680 4621281500:03:000:0459 23.2535 Львівська область, Дрогобицький 

район, Волощанська сільська рада  

 Для ведення товарного 

сільськогосподарського 

виробництва 

 03.04.2019  

09:00 

31695 4621281200:04:000:7155 8.8000 Львівська область, Дрогобицький 

район, Верхньодорожівська сільська 

рада  

 Для ведення товарного 

сільськогосподарського 

виробництва 

 03.04.2019  

09:00 
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Нове комплексне рішення для захисту 

зернових колосових від UKRAVIT 

Інтенсифікація вирощування зернових колосових культур впливає на рівень 
ураженості посівів хворобами: великі площі та значна біомаса провокують спалахи 
різноманітних захворювань. 

Зважаючи на те, що після 2018 року, який відзначився рекордним урожаєм, 
експерти прогнозують подальше збільшення виробництва зернових, посіви в 
новому сезоні потребуватимуть посиленого захисту. 

  а різними даними, недобір врожаю через ураженість хворобами може 
становити в середньому 12-18%, а в роки епіфітотій – до 25 % і більше. Тому, 
піклуючись про стан зернових колосових культур, у 2019 році компанія UKRAVIT 
виводить на ринок двокомпонентний фунгіцид Захисник Екстра (тіофанат-метил, 
310 г/л + флутриафол, 190 г/л). 

«Діючі речовини, використані у створенні Захисника Екстра, ефективно 
контролюють широкий спектр хвороб зернових колосових культур, соняшнику, 
ріпаку, сої, гороху  та багатьох інших культур. І раніше аграріям частенько 
доводилося робити бакові суміші з препаратів із цими діючими речовинами, аби 
підвищити ефективність обробок. Фахівці UKRAVIT поєднали їх в одній 
формуляції та зареєстрували для використання у посівах зернових колосових і 
соняшнику. Згідно з результатами польових випробувань, новинка демонструє 
значно вищу ефективність, ніж поєднання бакових «партнерів», і забезпечує 
надійний захист посівів від хвороб», – розповів керівник агрономічного 
департаменту компанії Олександр Мигловець. 

Окрім контролю надзвичайно широкого спектра захворювань, препарат 
забезпечує одночасно швидкий «стоп-ефект» і пролонговану захисну дію і захищає 
нові прирости рослин. А поєднання профілактичних, лікувальних і 
викорінювальних властивостей робить його незамінним помічником у догляді за 
зерновими колосовими культурами та соняшником. 
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Ефективні технології зберігання овочів є однією із важливих складових 
прибуткового господарювання агровиробників із відповідною галузевою 
спеціалізацією. Саме тому інформаційний ресурс kurkul.com пропонує низку 
актуальних порад від експертів проекту UHBDP. 

Морква у силу своїх біологічних особливостей – найскладніша культура 
щодо зберігання, збереження коренеплодів може бути низьким у найсучасніших 
сховищах з комп’ютерним управлінням, режимами повітрообміну температури, 
вологості газового середовища, якщо не виконана технологічна схема 
вирощування моркви. Універсального обсягу камери не буває, його підбирають 
індивідуально за певними параметрами, але для будь-якого продукту з борщового 
набору не тільки моркви, оптимальним є 500-600 т.  

При плануванні зберігання потрібно визначитися з типом зберігання: навал 
або контейнер. Навальне зберігання може бути з охолодженням і без. Якщо без 
охолодження – це підвал або ангар. Циркуляція повітря при зберіганні навалом, 
кількісно характеризується двома параметрами: кратністю, яка виражається як 
співвідношення кількості повітря, що подається, до обсягу незавантаженої камери 
і швидкості руху повітря. Циркуляція повинна бути досить інтенсивна, особливо, 
якщо висота насипу досить висока. Тобто ця подача від 60 до 120 куб/год. 

У період зимового зберігання інтенсивність повітрообміну знижується на 
50%, (від 30 до 60 куб/год). Водночас є залежність від температур. Оптимальна 
швидкість руху повітря у період охолодження – у межах 2-3 м/с, а при зберіганні – 
від 0,1 до 0,3 м/с.  

Перше і найголовніше – морква повинна бути охолоджена відразу після 
збирання до правильної температури. Ідеальне співвідношення часу – 
охолодження має становити 7/8 протягом 1-2 днів. Це запобіжить захворюванню 
моркви. Іншими словами, якщо моркву збирали при температурі ґрунту                             
12 градусів і охолоджували при температурі 0 градусів, то 7/8 часу буде 
називатися часом, за який морква буде охолоджуватися до температури півтора 
градуса. 

Практика показує, що охолодження відбувається набагато довше, але 
найбільш критичним є первинне охолодження. Також важливим є процес дихання 
і транспірації. Інтенсивність дихання моркви при зберіганні залежить від 
температури, вологості повітря, вентиляції, газового складу атмосфери у сховищі 
під час періоду зберігання, ступеня зрілості сорту, хімічного складу, наявності 
пошкоджень і багатьох інших причин. Сутність дихання зводитися до повільного 
окислення складних органічних речовин, які розпадаються на більш прості, з 
виділенням енергії, придихом поглинається кисень і виділяється вуглекислих газ. 
Одночасно відбуваються анаеробні процеси дихання.  

Ефективні технології  

зберігання моркви  
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Інтенсивність тепловиділення коренеплодів моркви під час зберігання при 
температурі 10 градусів становить 200-580 ккал/т на добу, при 20 градусах – 450-
700 ккал/т. Тобто ми повинні розуміти, чим вище температура, тим швидше 
відбуваються процеси, і виділяється більша кількість тепла. Тобто при підвищенні 
температури на 10 градусів інтенсивність дихання подвоюється або потроюється. 
Це ось такі важливі моменти, щоб швидше охолодити моркву. Від температури 
залежить дуже багато, не тільки для моркви, а й для всіх інших фруктів та овочів. 
При високій температурі відбувається прискорений обмін речовин: втрата вологи, 
вітамінів, органічних речовин. Простіше кажучи, овочі починають швидко 
старіти. Крайня точка оптимальних значень температури зберігання плодів і 
овочів практично знаходяться між точкою замерзання і температурою, що 
прискорює старіння і відмирання плодів. Тобто для кожного овоча вона різна, але 
для моркви, вирощеної в південних регіонах, умови зберігання повинні бути в 
межах 10 +/- 1 градус. 

Вологість – ще один важливий показник зберігання. Він повинен знаходитися 
в межах 90-80%, якщо морква нічим не вкрита, то цей показник повинен бути 
вищий. Тоді вологість камери буде підтримуватися за рахунок продукту. Якщо 
продукт укритий, або верхній шар присипаний землею, або під час прибирання 
була занадто волога земля, то можна не надто піклуватися про зволоження камери. 
Потрібно пам’ятати, що морква з втратою вологи втрачає стійкість до патогенних 
мікроорганізмів, а особливо гнилей. Але хочу зауважити, що тримати вологість на 
100% – це теж не добре, так як конденсація на продукті спричиняє негативні 
наслідки при тривалому зберіганні. 

Щоб не отримати обмороження овочів на верхніх рядах, існує метод 
ванночок із водою. Вибирають найхолоднішу точку в камері – там встановлюється 
ванночка з водою і в процесі зберігання продукту ви знижуєте з кожним днем 
температуру ​​на 0,1 градуса і весь час контролюєте цю ванночку. Як тільки в ванні 
почнуть з’являється кристалики льоду – це означає, що морква теж може 
підмерзати. Потім потрібно зробити відкат на 0,1 вгору і це, в принципі, і є 
температура зберігання моркви.  

Щоб продукція не втрачала вологу, потрібно вкривати овочі агроволокном, 
мішковиною, можна використовувати для контейнерів поліетиленові вставки             
з перфорацією. 

При оптимальній температурі зберігання 1 кг моркви продукує 3-5 мг СО2,            
а надмірне накопичення СО2 при тривалому зберіганні призводить до погіршення 
якості продукції та  її псування. При цьому обдув повітрям у камері здійснюється 
через вентиляційну систему, а при її відсутності – шляхом відкривання дверей. 
Перший тиждень зберігання щодня проводять повітрообмін, далі через кожні 3-4 
доби. Можна і рідше, але потрібно чітко контролювати газову складову. Якщо 
підприємство не користується вентиляційним обладнанням, а використовує лише 
відкривання дверей, потрібно випустити спочатку вільний об’єм повітря у камері, 
а потім або підібрати маленький вентилятор і встановити його, або спричинити 
рух повітря через відкриті двері за рахунок різниці температур. 
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Ідеальним є завантаження камери при температурі моркви 12 градусів. Обсяг 
камери завантажуємо не більше на 10%. Це потрібно для того, щоб завантажений 
обсяг за добу максимально більше охолов. Якщо занадто багато туди покласти, 
морква не буде охолоджуватись.  

На стелі камери зберігання повинен поміщуватися випарник, його висота 
зазвичай не нижче 80 см, тому реально метр від стелі до контейнера – той 
технічний мінімум, який необхідний. Від стінки до контейнера під випарником 
ідеально, коли є метр. З боків між самими випарниками відстань більше 15 см 
буде завеликою, ми будемо просто красти корисну площу камери, оптимальною 
буде 5 см. 

Сховище до нового врожаю треба готувати заздалегідь, за місяць до моменту 
закладки моркви його слід провітрити, просушити і продезінфікувати. До речі, 
продезінфікувати можна камеру разом із контейнерами. 

Морква завантажується тільки в чисту продезінфіковану камеру. Практично 
всі хвороби моркви приходять в основному з поля і коли підприємство експлуатує  
сховище кілька років поспіль, то в будь-якому випадку хвороби накопичуються в 
куточках, на обладнанні, на освітлювальних приладах тощо. 

Дизенфекцію можна здійснювати препаратами Стереокс і Дезекон, але для 
них потрібне ще додаткове обладнання, яке створює дрібний дисперсний струмінь 
і розпорошує препарат, як туман. Таким чином відбувається обробка всіх 
поверхонь.  

Спеціаліст вдягає великий рюкзак із приводом від двигуна внутрішнього 
згоряння, там стоїть моторчик і відбувається розпорошення препарату. Краще 
обробляти порожню камеру з порожніми контейнерами. Для цього можна 
використати сірчані шашки. Підпалюють їх, дотримуючись техніки безпеки, 
попередньо потрібно проконсультуватися з виробниками холодильного 
обладнання. 
Джерело: www.kurkul.com 

Новий мобільний додаток  

для агрономів України 

Напередодні сезону весняних польових робіт ALFA Smart Agro випустила 
новий мобільний додаток ALFA-2019. Додаток містить актуальний каталог 
засобів захисту рослин та мікродобрив компанії ALFA Smart Agro. 

Серед основних функцій ALFA-2019: 1) повний перелік препаратів, їх 
властивостей та механізму дії, а також норми витрати та спосіб застосування на 
різних культурах; 2) smart-пошук дозволяє швидко знайти засоби захисту рослин 
за назвою, діючою речовиною або культурою, на яку вони застосовуються;                          
3) завдяки алфавітному переліку діючих речовин, можна швидко зорієнтуватись в 
асортименті продуктів та розробити ефективні технології захисту рослин;                                 
4) функція «улюблені товари»  дає можливість зберегти в окремому списку ті 
продукти, якими саме ви користуєтесь найчастіше. 

Джерело: www.superagronom.com 
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Правила обрізки дерев  

для садівників 

Мета обрізки дерев – прискорити їх вступ у пору плодоношення, сприяти 
одержанню крупніших плодів з гарним зовнішнім виглядом і кращими смаковими 
властивостями.  

У дерев з сильно загущеною кроною, плоди ростуть виключно по зовнішній 
частинні крони, внутрішня частина дерева закрита від світла, тому в цьому місці 
не утворюється листя і плоди! Такі дерева, як правило, значно менше 
плодоносять, плоди з кожним роком дрібнішають, а самі дерева частіше хворіють. 
Обрізка в зимовий період має свої переваги, оскільки листя на дереві немає й 
крона з усіма її дефектами добре видна. 

Переваги обрізки в зимовий період: 
– дерева, що перебувають у спокої, зазнають менший стрес; 
– зрізи виходять якіснішими і точнішими. 
Повна відсутність листя дозволяє об’єктивніше оцінити стан крони, виявити 

її недоліки та скласти правильний план проведення робіт. Щоб не відбулося 
травмування гілок шляхом задирів, гілки попередньо підпилюють з протилежного 
боку. Тонкі гілки зрізують секатором. Обрізка дерев – процес не простий. 
Сподіваємося, поради досвідчених cадівників допоможуть вам не нашкодити 
вашому саду. 

Ті, хто вмиває руки відразу після зимово-весняної обрізки, роблять помилку. 
Про дерево не можна згадувати раз на рік. У період вегетації воно має потребу в 
постійній увазі та догляді. Адже після сильної виправної обрізки могутньо 
вистрілюють вовчки – пагони, якими коріння намагається врятувати своє 
існування. Все тому, що їхніх колишніх годувальників ми нещадно прибрали. Але 
жити ж треба! Навіть якщо ви не обрізаєте сад, а просто відгинаєте гілки, не 
дивуйтеся, що з них будуть лізти нові вертикальні пагони, які без вашого 
контролю за пару років здатні стати товще материнської гілки і перемкнути все 
живлення на себе. 

 
Не залишайте на стовбурі пеньків 
Якщо ви прибираєте гілку, робіть зріз на кільце так, щоб у дерева була 

можливість затягнути рану власною корою. Навіть якщо це відбудеться лише 
частково рана затягнеться по краях у вигляді обростаючого валика, – це вже 
запобіжить загниванню місця зрізу. Залишений пеньок – гарантія руйнування кори 
по його периметру.  
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Джерело: www.poradnyk.com.ua 

У ньому оселяться спори шкідливих грибків, туди заповзуть на зимівлю 
комахи-шкідники, а може, знайдуть притулок короїди, що в будь-якому разі не 
піде рослині на користь. У результаті загине вся основа залишеного сука. 

Мало того, що це порушує відтік живильних речовин до коренів, 
послабляючи дерево, так ще й згодом обов’язково утвориться дупло – вхід для 
грибів-трутовиків. Якщо ж пеньок був залишений від сильної гілки, то, як 
правило, він стає родоначальником великої кількості вовчків, що прокидаються зі 
сплячих бруньок з його основи. Тому, щоб уникнути затяжної боротьби з 
жировиками, гниллю та дуплами – ріжте на кільце! 

Досвідчені садівники не радять безсистемно і безглуздо підрізати верхівки 

активно зростаючих молодих дерев. Ви не припините вертикальний ріст дерева, 

ви просто викличете утворення двох-трьох нових вовчків, які будуть рости нагору, 

знесилюючи бічні пагони. Єдиний спосіб розширити крону та підсилити кістякові 

гілки – видалити центральний провідник, перевівши ріст на першу сильну бічну 

гілку. Важливо пильно контролювати ситуацію, не даючи рости новим лідерам, 

або відгинати всі вертикальні гілки, змушуючи покриватися «плодушками». 
  
Не зрізайте зайвого 
 
Розповсюджена помилка. Якщо ви зрізали пагін дуже коротко, на 3-5 

бруньок. Виходить, що ви залишили рослині тільки зону ростових пагонів, вони 
будуть весь сік збирати у себе й у вас вийде обрізка на посилення приросту, що 
означає, що всі гілочки стають головними. Через рік, провівши таку ж сильну 
обрізку, гілки будуть ставати усе сильніше й сильніше, утворюючи віник, що 
жирує, виправити який можна тільки одним способом – жорстким розгином. 

   
       Не замазуйте свіжий зріз 

 
«Мокра рана» не дає фарбі або вару взятися як треба, під шаром змащення 

вона не може просохнути і гниє ще швидше, ніж, якби ви зовсім не захистили зріз. 
Після обрізки гілок товще трьох сантиметрів має пройти, як мінімум, 3-4 дні, а 
краще – тиждень. І лише коли зріз підсохне, його замазують варом або 
зафарбовують олійною фарбою. 
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Львівське Братство Пасічників «РІЙ» щомісяця проводить навчання пасічників 

Львівське Братство Пасічників «РІЙ» щомісяця (кожна друга 
середа місяця) у Львівській обласній універсальній науковій 
бібліотеці (м. Львів, Проспект Шевченка,13) проводить навчання 
пасічників з актуальних питань технологічних особливостей 
бджільництва. Початок зустрічі: 18.00 год. 

Тематика зустрічей: 
- технологія утримання пасік; 
- виробництво продуктів бджільництва; 
- організація виробництва та ефективність пасічництва; 
- лікування хвороб бджіл;  
- апітерапія; 
- маркетингова діяльність в бджільництві.  
Для участі запрошуються всі бажаючi. 

Контактна особа: Микола Грибок, тел. 0676731580  

Джерело: Львівське Братство Пасічників «РІЙ»  

Джерело: www.agrotimes.net 

Компанія «Агросетон» (Львівська область) планує вирощувати органічні 
сільгоспкультури та експортувати їх до Туреччини. Про це повідомив головний 
агроном підприємства Юрій Кулик. 

За його словами, попит на екопродукцію є в турецьких інвесторів 
«Агросетону». 

Торік компанія провела експеримент з виробництва органічної продукції.                    
На площі 8 га після пару було посіяно озиму пшеницю без хімічного захисту, без 
мінеральних добрив тощо. 

За результатами експерименту «Агросетону» отримав урожайність озимої 
пшщениці на рівні 1,5 тонн/га, тоді як її врожайність за традиційною технологією 
вирощування іноді досягає 9,5 тонн/га. 

«Однак я думаю, що собівартість і економіка вирощування органічної 
продукції грає вирішальну роль», – зауважив Юрій Кулик. 

Підприємство на Львівщині планує  

вирощувати органічні сільгоспкультури  
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Джерело: www.propozitsiya.com  

Агрономи радять 

провести профілактичну 

фунгіцидну обробку 

ранніх колосових 

 
Озимі зернові невдовзі відновлюватимуть вегетацію. Завдяки товстому шару 

снігу, що надійно захищав їх від зимових температур, їх стан сьогодні оцінюється 
як найкращий за останні  п’ять років.  

Однак погодні умови сприяли одночасно й розвитку численних хвороб 
зернових. Вже сьогодні на полях, особливо у посівах ранніх строків сівби, помітні 
перші ознаки снігової плісняви; а дуже скоро, відмічають агрономи, список 
небезпек поповнить септоріоз, борошниста роса та інші захворювання. Тож у 
таких умовах культури потребують посиленого захисту. 

«При перших ознаках хвороб зернових колосових, а також профілактично 
необхідно провести фунгіцидну обробку, – рекомендує керівник агрономічного 
департаменту компанії «UKRAVIT» Олександр Мигловець. – Якнайкраще для 
цього підійдуть багатокомпонентні препарати, що надзвичайно ефективно діють 
при понижених температурах. За рахунок різних механізмів дії діючих речовин 
вони контролюють збудників широкого спектру хвороб, проявляють лікувальні 
властивості, а також захищають рослини від нового зараження. Крім того, 
багатокомпонентні фунгіциди, як правило, не викликають у патогенів 
резистентності, що дає можливість максимально ефективно захищати посіви від 
хвороб». 

Цим характеристикам відповідають препарати Акула (прохлораз, 300 г/л + 
тебуконазол, 140 г/л + ципроконазол, 50 г/л), Ті Рекс (пропіконазол, 150 г/л + 
тріадимефон, 150 г/л), а також новинка сезону 2019 – Захисник Екстра (тіофанат-
метил, 310 г/л +  флутриафол, 190 г/л). Своєчасне застосування забезпечує 
миттєвий «стоп-ефект» у розвитку широкого спектру захворювань і одночасно – 
тривалу захисну дію, що розповсюджується на нові прирости. А відносно низька 
норма внесення в поєднанні з високою ефективністю дії робить фунгіциди Акула, 
Ті Рекик Екстра економічними та рентабельними у застосуванні. 



33 

2019 / № 4 (99) 

Джерело: www.agro-business.com.ua 

Нова технологія захисту овочевих культур 

стала доступна  аграріям України 

Corteva Agriscience™, Сільськогосподарський підрозділ DowDuPont, 
повідомив про Державну реєстрацію в Україні двокомпонентного фунгіциду 
Зорвек Інкантія®. 

Новий препарат має в основі інноваційну молекулу Зорвек® (діюча речовина 
– оксатіапіпролін) та молекулу контактної дії фамоксадон. Цей препарат є першим 
представником нового класу фунгіцидів (нова група №49 за FRAC, піперидиніл 
тіазол ізоксазоліни) для контролю хвороб, викликаних патогенами класу 
Ооміцети: фітофторозу, пероноспорозу, мільдю.  

Зорвек Інкантія ® створює усі передумови для отримання здорового врожаю, 
що веде до збільшення прибутків сільгоспвиробників. Препарат має абсолютно 
новий біохімічний механізм впливу на збудників хвороби і, водночас, у нього 
відсутня перехресна резистентність з наявними фунгіцидами; захищає оброблене 
листя картоплі та овочевих культур на ранніх стадіях і продовжує захист у міру 
росту. Він спричиняє різнобічний вплив на життєвий цикл патогенів, забезпечує 
вищу ефективність та тривалість дії, подовжуючи період контролю хвороб на 3-4 
додаткових дні порівняно зі стандартними рішеннями, та має високу стійкість до 
опадів. 

Зорвек Інкантія® уже має реєстраційні схвалення у Польщі, Ірландії, 
Великобританії, Бельгії, Італії, Чехії та Білорусі, і відтепер технологія захисту 
низки овочевих культур та картоплі доступна українським аграріям. 

«Corteva Agriscience™, Сільськогосподарський підрозділ DowDuPont, 
пропонує інноваційні рішення та технології для підтримки вирощування картоплі 
та овочевих культур високої якості, що є суттєвою допомогою для фермерів. 
Новий препарат Зорвек Інкантія® забезпечує дієву комбінацію стабільного та 
ефективного контролю хвороб картоплі, томатів та цибулі, і надає 
сільгоспвиробникам низку переваг. Окрім отримання кращого врожаю, 
використання новітнього препарату призведе до одночасної оптимізації 
виробничих витрат, що є непростим завданням у різних кліматичних умовах», –  
інsформує Сергій Бут, керівник відділу засобів захисту рослин Corteva 
Agriscience™. 

Зорвек® (оксатіапіпролін) неодноразово отримував найбільш престижну в 
області засобів захисту рослин нагороду Agrow Award, а також визнання «Герої 
хімії» від американської хімічної спілки. 

Постачання та початок продажів препарату заплановані на березень 2019 
року. 
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Право на перевагу при розташуванні 

насіннєвих посівів сортів рослин 

перехреснозапильних культур 

Для отримання якісного насіннєвого матеріалу перехреснозапильних 
сільськогосподарських культур: жита, тритикале, гречки, кукурудзи, соняшнику, 
ріпаку, гірчиці, редьки олійної, суріпиці необхідно насіннєві посіви захистити від 
випадкового перехресного запилення, тобто дотримуватись норм граничної 
просторової ізоляції від інших видів, сортів та гібридів вищезазначених 
сільськогосподарських культур. 

Правове регулювання діяльності суб’єктів насінництва та розсадництва щодо 
виробництва, зберігання, транспортування та використання насіння і садивного 
матеріалу здійснюється Законом України «Про насіння і садивний матеріал» та 
іншими підзаконними нормативно-правовими актами. 

В статті 13 Закону України «Про насіння і садивний матеріал» закріплені 
наступні права суб’єктів насінництва та розсадництва: 

– перевага при розташуванні насіннєвих посівів сортів рослин (клонів, ліній, 
гібридів першого покоління) перехреснозапильних культур перед іншими 
товаровиробниками; 

– відшкодування завданих збитків від перехресного запилення посівів 
перехреснозапильних культур іншим сортом внаслідок порушення їхнього права на 
перевагу при розташуванні насіннєвих посівів; 

– звернення до відповідних органів виконавчої влади або до суду в разі 
порушення прав, наданих їм цим Законом; 

Також право на перевагу при розташуванні насіннєвих посівів сортів рослин 
перехреснозапильних культур суб’єктами насінництва та розсадництва визначені у 
Порядку узгодження розташування насіннєвих посівів, затвердженого наказом 
Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07.10.2016 р. № 365. 

Відповідно до Порядку узгодження розташування насіннєвих посівів, суб’єкти 
насінництва та розсадництва мають право на перевагу при розташуванні 
насіннєвих посівів перехреснозапильних культур перед іншими суб’єктами 
господарювання, якщо не пізніше 1 березня року, в якому здійснюватиметься посів, 
суб’єкт насінництва та розсадництва подає до відповідного територіального органу 
Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 
споживачів (далі - Держпродспоживслужба) план-схему розташування насіннєвих 
посівів перехреснозапильних культур.  
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Під правом на перевагу при розташуванні насіннєвих посівів розуміють, що в 

разі подання суб’єктом насінництва та розсадництва плану-схеми розташування 

насіннєвих посівів перехреснозапильних рослин до відповідного територіального 

органу Держпродспоживслужби, інші суб’єкти господарювання не мають права 

розміщувати посіви споріднених перехреснозапильних рослин на відстані в межах 

норм просторової ізоляції. Суб’єкт насінництва та розсадництва, від якого план-

схема надійшла першою, має право на перевагу при розташуванні насіннєвих 

посівів. 

У разі надходження плану-схеми розташування насіннєвих посівів 

перехреснозапильних рослин, при розміщенні яких будуть порушені норми 

просторової ізоляції, територіальний орган Держпродспоживслужби протягом семи 

робочих днів з дати надходження відповідного плану-схеми повідомляє суб’єктів 

насінництва та розсадництва, що подали відповідні плани-схеми, який саме суб’єкт 

насінництва та розсадництва має право на перевагу при розташуванні насіннєвих 

посівів перехреснозапильних рослин. 

Підставою для відмови в наданні переваги при розташуванні насіннєвих 

посівів перехреснозапильних рослин є відсутність суб’єкта насінництва та 

розсадництва у Державному реєстрі суб’єктів насінництва та розсадництва. 

Згідно з статтею 13 Закону України «Про насіння і садивний матеріал» 

суб’єкти насінництва та розсадництва мають право вимагати відшкодування 

завданих збитків від перехресного запилення посівів перехреснозапильних культур 

іншим сортом внаслідок порушення їхнього права на перевагу при розташуванні 

насіннєвих посівів. 

У Порядку узгодження розташування насіннєвих посівів зазначено, що 

відповідно до запланованого обсягу виробництва насіння та садивного матеріалу 

суб’єкт насінництва та розсадництва узгоджує питання невисівання споріднених 

перехреснозапильних рослин з іншими суб’єктами господарювання, які 

використовують земельні ділянки, розташовані від насіннєвого посіву на відстані в 

межах норм просторової ізоляції.  

За результатами узгодження може укладатися угода про невисівання 

споріднених перехреснозапильних рослин (тобто укладення угоди не має 

обов’язкового характеру), а також про взаємні гарантії вчасного знищення падалиці 

культур, які є джерелом небажаного запилення на земельних ділянках в межах 

норм просторової ізоляції протягом вегетаційного періоду відповідного року. 

Джерело: www.consumer.gov.ua 
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ПРОДУКТ мінімальна середня Максимальна 

ПРОДУКЦІЯ РОСЛИННИЦТВА ВІТЧИЗНЯНОГО ВИРОБНИЦТВА 

Капуста брюссельська 40,00 42,50 45,00 

Капуста червоноголова 12,00 12,50 13,00 

Капуста білоголова 10,00 11,80 13,50 

Капуста савойська 18,00 19,00 20,00 

Картопля стандарт 3,00 4,50 6,00 

Морква стандарт 5,00 7,50 10,00 

Буряк столовий  4,50 6,80 9,00 

Квасоля  біла 20,00 40,00 60,00 

Капуста бюссельська 40,00 42,50 45,00 

Рукола 150,00 165,00 180,00 

Редька чорна 7,00 7,00 7,00 

Огірок довгоплідний 
гладкий 

65,00 66,50 68,00 

Цибуля ріпчаста жовта 17,50 17,80 18,00 

Гарбуз 8,00 8,50 9,00 

Шпинат 100,00 110,00 120,00 

Гриб печериця 28,00 32,00 36,00 

Волоський горіх ядро 120,00 140,00 160,00 

Груша 15,00 30,00 45,00 

Яблуко сушене дольки 30,00 45,00 60,00 

Чорнослив без кістички 45,00 50,00 55,00 

Яблуко  Чемпіон 3,00 4,00 5,00 

Яблуко Флоріна 3,00 3,50 4,00 

Яблуко Фуджі 4,00 6,00 8,00 

                                         ПРОДУКЦІЯ ТВАРИННИЦТВА ВІТЧИЗНЯНОГО ВИРОБНИЦТВА 

Яйце куряче столове 
відбірне, десяток 

20,00 20,00 20,00 

Короп жив. 73,00 79,00 85,00 

Білий амур  жив. 75,00 80,00 85,00 

 Складено  за  даними  ТОВ “РСП “Шувар” 

 Оптові ціни на продукцію  (станом на 28.02.2019 р.)  (1 кг/ грн.) 

2019 / № 4 (99) 
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Закупівельні ціни в Україні  

на 28.02.2019 р. 

Джерело: www.graintrade.com.ua 

Середньозважені ціни закупівлі зернових та олійних 

культур в Україні на умовах CPT термінали, EXW 

елеватори, CPT переробники, FCA, CPT долар, FOB, DAF. 
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CPT 

термінал, 

грн 

EXW 

елеватори, 

грн 

CPT 
переробник, 

грн 

FCA, 

грн 

CPT 

термінал, 

дол. США 

FOB, 

дол.США 

DAF, 

дол.США 

CIF, 

дол.США 

Віка 9500 

Горох 7150 6675 5900 220 

Гречка 7500 

Жито 1 клас 3558 140 

Жито 2 клас 3510 155 

Жито 3 клас 3458 

Жито 4 клас 150 

Коріандр 16000 

Кукурудза 5159  4461 4583 4340 162 180 162 

Льон 11550 11000 12000 

Макуха соєва 355 

Мука в/с 6500 

Нут 13000 

Овес 5600 6200 

Олія соняшникова 19500 661 

Просо 15000 12000 491 

Пшениця 2 клас 7024 6314 6200 216 215 

Пшениця 3 клас 6760 6198 6150 216 

Ппшениця 5 клас 6950 

Пшениця 6 клас 6703 6099 5575 207  

Ріпак 1 кл до 35 мкм без ГМО 12825 403 

Ріпак 2 кл від 35 мкм без ГМО 400 

Соєва олія 16000 320 

Соняшник 10367 10520 9500 

Сорго біле 5175 

Соя 9250 9267 9925 8467 335  350 

Соя без ГМО 9468 10400 330 

Спельта 300 

Тритікале 4700 

Шрот соняшниковий 6400 220 

Ячмінь 6225 6170 6100 210 

і 
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Назва заходу Дата проведення Місце проведення 
Детальніша 

інформація 

XII Міжнародний 

молочний конгрес 

  

05-06 березня 2019 р. 

м. Київ, 

Міжнародний 

виставковий центр, 

Броварський пр-т,15 

www.dairycongress.org 

Агросемінар 

 «Земельні відносини  

у 2019 році» 

06 березня 2019 р.  

м. Київ,Міжнародний 

Виставковий Центр, 

Броварський пр-т, 15 

www.uacouncil.org 

Форум фермерських 

технологій 

12-14 березня 2019 р.  

 
м. Київ, 

ВЦ «КиївЕкспоПлаза», 

вул. Салютна,2 Б 

www.fermerua.com 

Міжнародний  форум  

 «AGROPORT WEST 

LVIV 2019»  

21-23 березня 2019 р.  

м. Львiв, 

Міжнародний 

аеропорт «Львів» ім. 

Данила Галицького  

www.agroport.ua 

Міжнародна конференція 

«Трамплін для стрибка в 

горіховий бізнес. Основні 

драйвери розвитку та 

перспективи горіхового 

бізнесу в Україні і в світі» 

22 березня 2019 р.  

м. Львiв, 

Міжнародний 

аеропорт «Львів» ім. 

Данила Галицького  

www.ukr-nuts.org 

Конференція 

«Комбікорма. Ефективне 

тваринництво 2019» 

 

22 березня 2019 р.  

 

м. Київ, 

Гольф-центр Київ, 
Оболонська набережна, 20 

www.proagro.com.ua 

XI Mіжнародний конгрес 
«Прибуткове cвинарство»   

04 червня 2019 р. 

м. Київ, 

ВЦ  «АККО 

Інтернешнл», 
Проспект Перемоги, 40-Б 

www.pigua.info 

Міжнародні Дні поля 

 в Україні 

19-21 червня 2019 р. 

 

Київська обл., 

Васильківський р-н, 

смт. Дослідницьке 

www.mdpu.com.ua 
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ПАНЬКІВ І.Я. – БО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ДОРАДЧА СЛУЖБА”; ДОМАНСЬКИЙ.А.Я. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА 

ПАЛАТА”; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  (ВИПУСКОВИЙ 

РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 

http://www.pigua.info/

